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2+2=2 3+2=2 6-2=2 T7-2=72

® YBenuunTb Ha 2 — 3Ha4nT NpubdaBuTb 2.
® YMeHbLUUTb Ha 2 — 3Ha4uT BbIYECTb 2.

1. YBenuyb 4ucna Ha 2. CocTtaBb NMpuUMepsbl.

d 174 12 15 14 15 16l |7 |8

2. YMeHbln vncna Ha 2. CoctaBb NpUMeEpHI.

10 19 18 1A 16 15 14 13

3. Bbluucnun.
10+1+1 14 -1-1 13+1+1
10+2+1 14 -2 -1 13+1+2
10+2+2 14-2-2 13+2+2
CpaBHU NpUMepbl B KaXXO0OM CTONOUKe.

~ Yem oHM noxoxmn? Yem otnmyatorca?
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4. CpaBHu cxembl. Pewn 3agadyy.

CHayvana y MatBes 6bin10 7 gpysen.
[loTomM ux ctano Ha 2 bonbLe.
Ckonbko gpyseun ctano y Marses?
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5. Bbibepun cxemy. Pelun 3agadvy.
B coctase noesna oObino 17

OTtuenunu 2 . CKkonbko ocTanocb?
N ’) | 2/ N 17 | 2/
17 ?

6. KoTtopbln 4ac?

YBenuyb Yyncna Ha 2. YMeHbLUM Yncna Ha 2.
12 17 13 16

CocTaBb U pewmn npmmMepsbl.
® Yucno 11 yBennunTb Ha 2, nonyyutca 2.
® Yucno 16 ymeHbWUTb Ha 6, nonyyuTca 2.



